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Масштаби надзвичайних ситуацій техногенного характеру 

прирівнюються до національних трагедій, та завдають збитків населенню тих 

чи інших регіонів. Вони відбуваються, на жаль, постійно і цим завдають збитків 

народному господарству, руйнують виробничу інфраструктуру і, що 

найголовніше, становлять загрозу для людської життєдіяльності.  

Україна за насиченістю території промисловими об’єктами перевищує 

розвинені європейські держави. Значну частину з них становлять потенційно 

небезпечні підприємства, пов’язані з виробництвом, переробкою та зберіганням 

сильнодіючих отруйних, вибухонебезпечних і пожежонебезпечних речовин, 

гідродинамічнонебезпечні об’єкти[1].В Україні функціонує більше 1500 

об’єктів господарської діяльності, на яких зберігаються або використовуються 

у виробництві понад 270 тис. тонн сильнодіючих отруйних речовин, в т.ч. 

близько 170 тис. тонн аміаку та 10 тис. тонн хлору. В зонах можливого 

хімічного зараження від цих об’єктів проживає майже половина населення 

України.  

Серед техногенних загроз найбільшу небезпеку для території та 

населення регіонів України становлять радіаційні, хімічні та пожежо-, 

вибухонебезпечні об’єкти, об’єкти гідроспоруд Дніпровського 

каскаду.Джерелами техногенних небезпек є господарські об’єкти, які в 

результаті надзвичайних ситуацій (НС) (аварії, катастрофи) можуть спричиняти 
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тяжкі економічні та соціальні наслідки (постраждалі та загиблі, матеріальні 

збитки)[2]. 

Небезпека функціонування цих об’єктів пов’язана із ймовірністю 

аварійних викидів (виливів) великої кількості сильнодіючих отруйних речовин 

за межі об’єктів, оскільки на багатьох з них зберігається 3-15-добовий запас 

хімічних речовин[3]. Майже всі підприємства хімічної промисловості 

використовують застаріле обладнання, порушують межі санітарно-захисних 

зон, не мають очисних споруд або мають, але зовсім не ефективні.  

При руйнуванні гребель гідроспоруд Дніпровського каскаду 

гідроелектростанцій територія катастрофічного затоплення становитиме 700 

тис. га з населенням майже 1,5 млн.. Може бути виведено з ладу більше 250 

підприємств, 14 електростанцій, 2000 км ліній електропередач, мережі та 

споруди водного і газового постачання населених пунктів. Атомними станціями 

України (Південноукраїнська, Запорізька, Рівненська, Хмельницька) 

накопичено більше 70 000 м3 радіоактивних відходів. Запорізька АЕС має 6 

ректорів та віддає радіонукліди в розщеплених газах, аерозолях та твердому 

стані. Загальна площа можливого зараження у випадку аварії на Запорізькій 

АЕС –980 км2. 

Таким чином, висока концентрація населення та промислового 

виробництва справляли негативний вплив на навколишнє середовище, а в 

окремих регіонах через нерівномірність розселення населення та розміщення 

промислового виробництва на території України такий вплив створював дуже 

напружену екологічну ситуацію.Наростання окремих видів комплексів 

потенційних і реальних загроз у техногенній сфері вимагає різкого посилення 

ролі держави у вирішенні проблем екологічної безпеки з використанням 

критеріїв ризиків. При цьому все більш очевидною стає необхідність 

включення ризиків у техногенній сфері в систему стратегічних ризиків України. 
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Планування, організація й проведення робіт по догляду за великою 

рогатою худобою повинні передбачати:безпечну експлуатацію машин і 

механізмів, своєчасний ремонт і лагодження обладнання, своєчасну заміну 

обладнання, яке стало непридатним, усунення безпосереднього контакту 

працюючим із небезпечними факторами та запобігання виникненню стресового 

стану у тварин. 

Режим технологічних процесів має забезпечувати:погодженість і 

надійність роботи технологічного обладнання, виключаючи проявлення 

небезпечних і шкідливих виробничих факторів, а завантаження машин повинно 

відповідати їх продуктивності [1]. 

При виконанні технологічних операцій по догляду й годівлі тварин 

необхідно дотримуватися встановленого розпорядку дня. До самостійного 

виконання робіт по догляду за великою рогатою худобою допускаються 

працівники, які пройшли стажування під керівництвом завідувача ферми 

(бригадира) або досвідченого працівника, який володіє навиками безпечного 

виконання робіт. Не допускаються до роботи на фермах особи, у яких виявлені 

захворювання, спільні для людей і тварин. 
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